

轿车违停,交警查处竟被拖行30米 俩热心的哥见义勇为逼停肇事车

交警受了点轻伤,涉案司机已被刑拘

一辆小车违停在路边迟迟不走,交警上前处罚,小车司机却加速逃跑,将交警拖行了近30米。这是最近南京街头发生的一幕。这一情况被两位的哥发现后,见义勇为将肇事车辆逼停。南京秦淮警方调查发现,肇事司机当时是在路边等客,因为担心处罚才选择了逃逸。通讯员 秦公轩 赵祥

现代快报记者
陶维洲 郝多 文/摄



交警吴凯南胳膊被擦伤



交警被拖行现场 监控视频截图

小车斑马线上违停,交警过去查处

6月12日晚高峰期间,南京五老村派出所接到市民报警称,有司机拖行交警,已经被拦下了,派出所民警立即赶到现场。

据受伤交警吴凯南介绍,事情发生在6月12日晚上6点10分左右,当时正是晚高峰,车流量非常大,作为当班执勤的交警,他正在中山东路和太平南路的十字路口疏导交通。

这时,一辆黑色丰田车从中山东路开过来,试图左转,并违规掉头。“由东向西只有三股直行道和两股右车道,路口也有标志,明确禁止左转。”这让吴凯南开始注意到这辆小车,“当时路口非常堵,我没来得及管,想着如果赶紧离开,不影响交通就算了。”

哪知道,四五分钟过去了,吴凯南回头一看,车子居然停在了快车道的斑马线上,还打着双跳,由于是下班高峰时段,这辆小车的违停已经严重影响到路面交通,吴凯南赶紧跑过去。

司机想开溜,交警被拖行近30米

黑色小车的车窗只摇下来三分之一,透过窗户,吴凯南看到,司机是名三四十岁的男子。按惯例,吴凯南让驾驶员出示驾照和

行驶证,但车里的这名男子并没有搭理吴凯南。

车子并没有熄火,吴凯南觉得此人有点可疑,他将身子倚靠在车上,还将手搭在车窗上,示意驾驶员赶紧出示驾照。然而,这名男子不仅没有去拿驾照,反而挂档,并打方向盘准备开溜,吴凯南连喊了好几声“停车”,但都没有奏效。

危险发生了,因为车子加速极快,吴凯南刚开始因为手卡在车窗里,人便跟着车子跑动起来,但很快他的脚步就跟不上了。他挣扎着费了很大的劲把右胳膊往外缩,终于在拖行了近30米后,摔倒在地。而此时路上车辆很多,摔倒后的吴凯南还差点被后车给撞上。

这一幕,都被街头的监控拍摄了下来。

两位热心的哥逼停肇事车辆

摔倒在地的吴凯南不仅手脚都受了伤,警帽、电台等随身物品也撒了一地,目睹事情全过程的好心人纷纷过来将吴凯南扶起。两位出租车司机也发现了这一情况,他们立即加速超车,一辆加塞到肇事车辆前方将其逼停,另一辆则行驶到该车后面堵住后路。

肇事车被逼停后,吴凯南也赶到了。“我讲了很多遍,让他出示驾照,但他还是不肯,而且就不下车。”无奈,吴凯南只得掏出辣椒水,通过窗户向车内喷了一些,驾驶员这才下车。此时,在汉府街路口执勤的增援交警

也赶到,大家一起将肇事司机带回派出所接受调查。

30岁的吴凯南告诉现代快报记者,他去年入警,做交警刚满一年。事发后,他被同事送到八一医院治疗,左胳膊、右胳膊都擦伤了,左右膝盖也分别有3-5厘米的擦伤,虽然已经过去好几天,但伤口依然肿痛。

回想起事发时的情景,吴凯南也有些后怕,“当时脑海里浮现出上海交警被拖行的场景,所以拼命把已经卡在窗户里的手缩回来,就为了保命。”

调查

肇事司机已被刑拘

经审查,肇事司机交代了自己拖行交警逃避处罚的经过。他姓郑,事发时,他正在路边等客。看到交警过来执法后,非常害怕,担心遭到处罚于是加速逃跑。民警调取现场监控后发现,郑某当时在禁左路口违法掉头后,将车辆压着人行道停在了路口,待客时间超过5分钟,已经属于违反禁止标志停车。郑某清楚自己的违法行为,完全是为了逃避处罚才拖行交警。

目前,郑某因涉嫌妨害公务罪被秦淮警方依法刑事拘留,此案仍在进一步处理之中。对于两位的哥的见义勇为行为,五老村派出所民警对他们进行了表扬。

“全球种植牙品牌推广工程”火热推进

种植牙传播孝道 父亲节为爸妈预约国际专家种牙

国际品牌种植体首次低至3500元 拨打400-000-0005即刻抢占限量预约名额

“你还能陪父母多久?”在网上,这道“亲情计算题”的答案让不少年轻人唏嘘不已——以后陪父母的时间只有大概25天!父母健康是儿女最大的心愿,但你可曾注意到,父母牙口不好,对众多美食望而却步,咀嚼不细、消化不好、胃肠不适,连累全身健康?据统计,全国近九成老人缺牙,但同时只有四成老年人修复了缺牙,大部分老年人置之不理,后继无“牙”。

为满足市民对种植牙方面的需求,康贝佳特别邀请由金牌种植专家任势雄博士领衔的国际种植修复权威专家团将为市民解决缺失牙难题,名额有限,望广大患者切莫错失良机,即刻拨打400-000-0005咨询预约!

警醒! 牙缺失已危及老年人健康

口腔是维持生命的重要器官,口腔健康与长寿有着密切关系。牙齿缺失已成为危及老年人健康的重要因素。

国内调查显示,55~64岁的老年人,有36%的人白齿(即大牙)全部脱落。65~75岁的老年人,有56%的人白齿全部掉完。第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示,我国中老年人龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%,牙周健康率分别为14.5%和14.1%。口腔疾病使很多中老年人过早丧失牙齿,不仅影响了口腔的美观,还会使发音、咀嚼等功能受到阻碍,还会引起或加重心脏病、胃病、糖尿病、心血管病和关节疾病及并发症,严重危害全身健康。



“种植牙推广工程”专家为患者亲诊

即刻种植牙,让年迈父亲重展笑颜

吴先生今年77岁,牙齿已完全脱落。两年前,女儿陪同他镶了活动假牙。但遗憾的是,假牙总是脱落,很不方便。听闻康贝佳口腔最近在开展“全球种植牙品牌推广工程”活动,吴先生的女儿即刻为父亲报了名,决定带吴先生做种植牙。任势雄博士为吴先生做了全口检查、抽血化验、测骨密度、颌骨宽度等一系列的术前口腔检查后,又与吴老先生及其女儿进行了充分交流,确立了为吴先生做即刻种植的计划,并为他成功实施了即刻种植牙手术。

如今吴先生已顺利种上整口牙,重展笑颜,容光焕发。吴先生的女儿表示,早知道种牙后父亲会这么快乐,早该带父亲到康贝佳做种植牙了!任势雄院长说:种植牙不同于假牙,是安装在人体内的精密生物种植体。种植牙的术前检查非常重要,对医生要求也非常高,必须要有专门仪器定位,设计要求非常精密,消毒要求也非常严格。因此,做种植牙手术一定要有口腔专科医院的综合技术保障,切不可贪图便宜从而选择盲目种牙。

做种植牙好处多 不出国门,来康贝佳即可享受国际顶尖服务

任势雄博士告诉笔者,牙齿缺失患者应尽快施行修复术。韩国心脏协会的一项调查结果表明,牙齿脱落的程度和心血管疾病的发病率密切相关。牙齿缺损9颗以下的人中有45%的人动脉出现明显的斑痕,

而缺失10颗以上的人中则有60%血管有堵塞的迹象。做种植牙是弥补老人缺牙问题的最好选择,能大大提升老人生活品质,特别对于中国这样一个老龄问题急剧膨胀的大国来说,推广种植牙意义更加非凡!

据悉,康贝佳口腔医院作为南京一家二级口腔专科医院,多年来一直以发展舒适口腔技术为己任,构建了强有力的专家团队和技术优势。目前康贝佳特有的全球领先即刻种植牙技术,就融合了来自德、美、瑞、意、韩等国际著名品牌的种植体系统,并结合亚洲人的面部结构、肤色饮食习惯等要素,量身定制完美牙齿弧线,重塑面部曲线。康贝佳采用的“即刻种植”技术具有定位精准、设计科学、安全可靠等特点,使之更加适合中国人,为复杂的全口牙齿缺失、半口牙齿缺失、多颗牙齿缺失或单颗牙齿缺失等病患带来福音。

相关链接

为了让市民树立正确的口腔健康理念,享受国际齿科精艺,各大媒体联合康贝佳口腔启动“全球种植牙品牌推广工程”活动。此次活动,美国百康种植体仅需5800元,瑞典诺贝尔种植体仅需6800元,美国3I种植体5800元,韩国奥齿泰仅需3500元。活动机会十分难得,补贴额度十分巨大。饱受缺牙困扰的市民,可抢先拨打400-000-0005电话预约,重新“找回”一口健康美观牙齿。